Вниманию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
О плате за негативное воздействие на окружающую среду
Согласно ст.3, ст.16 Федерального закона от 10.01.2002 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» субъекты хозяйственной и иной деятельности (юридические лица и индивидуальные предприниматели), осуществляющие выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными и передвижными источниками, сбросы загрязняющих веществ в водные объекты, размещение отходов производства и потребления, оказывают негативное воздействие на окружающую среду. Негативное воздействие на окружающую среду является платным. Таким образом, плату за негативное воздействие должны платить ВСЕ действующие предприятия. 
На сайте Управления размещена бесплатная программа ECOREPORT для формирования расчетов платы в электронном виде в формате XM. Расчет платы в электронном виде в формате XML представляется через портал сдачи электронной отчетности Управления Росприроднадзора по РБ.

Форма расчета платы на бумажном носителе в одном экземпляре направляется в Управление Росприроднадзора по РБ почтовым отправлением с уведомлением по адресу: 450080, РБ, г. Уфа, ул. Менделеева, 148.

Реквизиты счета получателя платы, инструкции и образцы заполнения платежных поручений на перечисление платы и нормативно-правовые документы по плате, включая информацию о порядке расчета платы за размещение отходов производства и потребления субъектами малого и среднего предпринимательства, размещены на официальном сайте Управления: www.rpnrb.ru. Справки по телефону 8(347)228-98-90.
Отчетным периодом признается календарный квартал. Срок представления расчетов платы и внесения платежей установлен не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом. В соответствии со статьей 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ): «Невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей».










