Об уплате транспортного налога   
- Многих интересует, как будет в этом году рассчитываться транспортный налог? 

- Транспортный налог является региональным налогом, устанавливается Налоговым кодексом и законами субъектов Российской Федерации о налогах и обязателен к уплате на территориях соответствующих субъектов РФ. Законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, законами о налогах могут устанавливаться особенности определения налоговой базы, налоговые льготы, основания и порядок их применения. Так, законом от 5.11.2013 г. №  8-з внесены изменения в Закон РБ  «О транспортном налоге», который установил новые ставки по транспортному налогу за 2014 год. Ставки транспортного налога увеличились по сравнению с 2013 годом почти в 2 раза. Например, если в 2013 году за легковой автомобиль до 100 лошадиных сил ставка составляла 5,5 рубля за лошадиную силу, то с учетом изменений закона теперь эта цифра равна 10. Налоговые ставки на транспортные средства в Башкортостане устанавливаются в зависимости от мощности двигателя в расчете на одну лошадиную силу мощности двигателя транспортного средства.

- Какие категории налогоплательщиков освобождаются от уплаты транспортного налога?

- От уплаты транспортного налога в Башкортостане освобождаются: Герои Советского Союза, Российской Федерации, Социалистического Труда, полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы. Не будут платить этот налог инвалиды всех категорий, ветераны Великой Отечественной войны, боевых действий на территории СССР, России и других государств. К этой же категории лиц относятся ветераны военной, государственной служб, труда, «чернобыльцы» и т. д.

- Каким образом можно оформить льготу для этой категории налогоплательщиков?

- Если у вас есть право на льготу, то надо представить в налоговый орган заявление и копии документов, которые подтверждают данное право (пенсионное удостоверение, удостоверение ветерана труда и т.д.).
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