Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и увеличение коэффициента застройки территории земельного участка с кадастровым номером 02:26:081104:436, находящегося в административных границах сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» 

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и увеличение коэффициента застройки территории земельного участка с кадастровым номером 02:26:081104:436, находящегося в административных границах сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» проведены 17 декабря 2021 года в здании администрации сельского поселения Калтымановский сельсовет по адресу: Иглинский район, с. Калтыманово, ул. Школьная 6 (кабинет главы).
На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и увеличение коэффициента застройки территории земельного участка с кадастровым номером 02:26:081104:436, находящегося в административных границах сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» 
По проекту решения Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и увеличение коэффициента застройки территории земельного участка с кадастровым номером 02:26:081104:436, находящегося в административных границах сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» в установленном порядке поступило 0 письменных предложений.
В публичных слушаниях приняло участие 10 человек.
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